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Ex. moSr. Presidente da Assembleia da República

Váriastêmsidoas questõespornóscolocadasquantoao funcionamentoda Agência
paraa ModernizaçãoAdministrativa(AMA-IP),algumashámaisdedoismeses,questões
derespostasimplescomoo númerodenovasadmissõesdesdeo iniciodoanoe valores
de retribuição,incluindoajudasde custo,bemcomoinformaçãosobreo númerode
contratosdearrendamento,árease valores,entreoutros.
Reiteramosanecessidadederespostaclarae rápida,nãosecompreendeesteatraso.
Solicitamostambéminformaçõessobreum recenteconcursoefectuadoque levouà
nomeaçãodo Directorda RedeNacionaldosServiçosdeAtendimentoque,aoquese
julgamossaber,era Assessorda SenhoraSecretáriade Estadoda Modernização
Administrativa.

Porúltimo,olhamoscompreocupaçãoparaa saídadeserviçosdasLojasdoCidadãoe
LojasEmpresa,designadamenteInstitutoda Construçãoe do Imobiliário,ARSNorte,
SEFe algumasautarquias,poispoderásignificaracréscimodecustose menosserviços
prestadosaoscidadãos.
É fundamentalaquilatardo rigorqueestáa sercolocadonagestãodestaestruturado
Estado,peloque solicitamosa S. Exa.o Ministroda Presidência,com carácterde
urgência,os seguintesesclarecimentos,reportadosao períodode responsabilidadeda
AMAIP:

1. Queconfirmese é verdadequeparao lugarde Directorda RedeNacionaldos
ServiçosdeAtendimentofoicolocadoumAssessordaSenhoraSecretáriadeEstado
daModernizaçãoAdministrativa?

1



ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

2. Emcasoafirmativo,solicitamosinformaçãopormenorizadasobreo concursopúblico
que levoua estanomeação?

3. Listagemde remuneraçõesde todosos quadrossuperiores,incluindoDirecçãoda
AMA,outrosdirectorese sub-directores?

4. Ao pedidoanteriorde lista discriminadade admissõesdesdeo iniciodo ano, bem
como remuneração,juntar também informaçãosobre proveniênciadas pessoas
(anteriorlocalde trabalho),paraaquilatardaexistênciadesituaçõesidênticas?

5. Quantosserviçose em que localizaçõesabandonaramas Lojas do Cidadãoelou
LojasEmpresa?

Paláciode SãoBento,14de Dezembrode 2010

~Deputado,
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AntónioAlmeidaHenr~es

2


